

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előzetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft - kr. Negyed évre 5 ft 50 kr.

Hirdetési díj: Címzetes poliként 5 ft. Maggobb terjedelmű, mint az előző 1000 szótól kezdve...

szokásos-al és bizalommal fogadjuk a képviselőjelöltekre szavazatunkat, alapon áll, annyival is inkább, mert agyunk arról győződve, hogy jelöl-

helyzet Boszniában.

Antinapolból következő távirat hírek jelentik a forradalom kitör-

UDONSÁGOK.

gy örömhirt jelzünk. Tisza Kálmánnak több melemelése, a székegyházi kerület

Budapest, aug. 6. Tisztelet

Debreczen város polgárai nagysága előtt. Fogadják szí-

Helyfoglalás.

Aug. 6. Benszöleg polgárai Debreczen gondokozású földjait, or-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Debreczen, aug. 7.

Ferde külügyi politikánk megter- mette gyászos gyümölcsét s már van kit

Hol vagy Tisza Kálmán örökké

ezíra frázisokkal? hol van a békés ha- gullat, mely ígéreted szerint fiainkat

Az mondják nekünk, hogy a török

akkor azt mondták, hogy már az egyez- ség létrejött s mehetünk be szabadon s

Jókai Mór. Tiszának elsőrendű mame-

lúkjá - megbukott Budapesten. Szilágyi De- zó

Debreczen, 1878. aug. 3.

Városunkban tehát a tisztújítás e hó 22- kén fog megjelenni, s ezt megelőzőleg az újon-

A hintók előállottak, a gróf maga jelölte

ki a párokat, kik kocsin is együtt mennek a tisztás erdő széléig.

A „DEBRECZEN” TÁRSZÁJA.

A SZERENCSÉ FIA.

Regény az életből. Irtá: Zombori Gedő. (28. folytatás.)

hogy épen a leghatalmasabb fegyver- rünk - az ügy iránti lelkesedés - hiányzik, semmi kötség benne, hogy

Politikai hírek.

A kormánypart az egész Szabolcs- megyében megbukott. - Emzsigyének

Az első nap eredménye.

Az aug. 5-iki választások az ellenzékre nézve fényes eredményt hoztak. Igaz, hogy a

Függetlenségi pártiak.

Debreczenben: Simonyi Ernő, Halfy Ignác, Br. Balázs Antal.

Budapest, aug. 6. Tisztelet

Debreczen város polgárai nagysága előtt. Fogadják szí-

Helyfoglalás.

Aug. 6. Benszöleg polgárai Debreczen gondokozású földjait, or-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

állásában maradt és tagjai kivételesen fel- vették fizetésüket.

Politikai hírek.

A kormánypart az egész Szabolcs- megyében megbukott. - Emzsigyének

Az első nap eredménye.

Az aug. 5-iki választások az ellenzékre nézve fényes eredményt hoztak. Igaz, hogy a

Függetlenségi pártiak.

Debreczenben: Simonyi Ernő, Halfy Ignác, Br. Balázs Antal.

Budapest, aug. 6. Tisztelet

Debreczen város polgárai nagysága előtt. Fogadják szí-

Helyfoglalás.

Aug. 6. Benszöleg polgárai Debreczen gondokozású földjait, or-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

tolja a képzettség hiányát, de különben is halja Istennak Debreczen városában sokan van-

Politikai hírek.

A kormánypart az egész Szabolcs- megyében megbukott. - Emzsigyének

Az első nap eredménye.

Az aug. 5-iki választások az ellenzékre nézve fényes eredményt hoztak. Igaz, hogy a

Függetlenségi pártiak.

Debreczenben: Simonyi Ernő, Halfy Ignác, Br. Balázs Antal.

Budapest, aug. 6. Tisztelet

Debreczen város polgárai nagysága előtt. Fogadják szí-

Helyfoglalás.

Aug. 6. Benszöleg polgárai Debreczen gondokozású földjait, or-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

„Párt nélküliek.”

Karczagon Varró Sámuel. Löwön Nagy István.

Véres nap Boszniában.

Megrendítő hírt közöl a bécsi hivatalos lap. Boszniában vér folyt: 70 embernek a csatatéren maradt.

BUDAPESTI HIREK.

Egy léghajós produkja most magát a fővárosban. Már egyszer szerencsésen megette a légi utat. Öngyilkosság.

Függetlenségi pártiak.

Debreczenben: Simonyi Ernő, Halfy Ignác, Br. Balázs Antal.

Budapest, aug. 6. Tisztelet

Debreczen város polgárai nagysága előtt. Fogadják szí-

Helyfoglalás.

Aug. 6. Benszöleg polgárai Debreczen gondokozású földjait, or-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

Aug. 6. Határlan örömrünk

lelt küldjük jelen elismerő nyil-

hatalmába kerítette a fegyvereket, töltényeket és egyéb katonai felszerelést.

VIDEK.

A Debreczeni levelezése. Kisújszállás, 1878. aug. hó.

Augustus 4-dike igen nevezetes napja volt városunk népeinek. A függetlenségi párt derek jellemű férfiakomjait Béla e napon tartó közgyűlési beszédét. Komoly hangon, lelkesült érzelmelem adta elő hazánk 10 évi múltját. Világosan leplezetlenül tárta fel politikai hitvallását, melynek alapja az 1790-ki országgyűlés 10-iki czikk, melyen alapszik, nyugszik 1848. Sommit nem ígér, mint szokás, de igéri e törvényekhez hazafiúi hű ragaszkodását, ezeken fejlesztését alkotmányunk sáncain belül. Nemes indignatioval utasítja el azon vádat, mintha a 48-as párt forradalmi, vagy földesúri párt volna; ez hazai párt a törvények szacmaiban belül. Az előadás lelkes és buzgóval valóban szónoki beszéd volt. Hallomás után irhatom, hogy sokan egyedül a beszéd hallására mentek el Kovacsra a választásra. A vasárnapi üzenetizetelen megjelent, kijövére a templomból, 12 százalobogása mellett tartotta beszédét a templom előtti nagy téren. A választás 5-én volt. Az összes szavazatból 772 Varró Sámuel, 740 pedig Komjáti Béla nyert, így 28 szavazattöbbséggel kerültek képviselőre Varró Sámuel.

A dolog lefolyásáról irhat valamely szemtanu.

K. Hajdu Lajos.

M-Sziget, julius 28. 1878.

Megyekben a képviselőválasztások augusztus hó 8-ára tűzettek ki. Alig 10 nap van tehát még hátra addig, a miki eldől, hogy kikre biztatnak Máramarosól a nép és a haza érdekei.

Mi 1848 óta hat képviselővel szaporítjuk a törvényhozó-testület tagjainak számát. És nem történt meg egészen mostanáig az, hogy legalább két-három ellenzéki képviselőnek ne lett volna az országgyűlésben. A megye szerette is magát ellenzéki megyének hirdetni; sőt a vármé és bankgyűlésben erős ellenzéki hangon fel is ir; de mindhiába, képviselőnk mind a hatan megszavazták a kormány kívánásait. Így lett Máramarosból egyszerre kormánypárti megye. Várunk is aztán nagy kíváncsisággal, hogy miként fognak a mi jelesen ideháza beszámolni.

Bezámoltak szépen. A legtöbb felé se

ment választóinak, hanem megküldte irásban azt, hogy milyen jól viselte ő magát a törvényhozó testületben. A mire azt felelték a választók, hogy szép-szép ez az ő magok viselése, de nem kérték belőle többet. Az intelligencia asztán f. hó 20-án egybegyűlt Szigeten, a megye székhelyében és hosszas tanácskozás után, többnyire új jelöltekkel állított fel. Persze a választópolgárok nem sokat adnak arra a jelölésre, hanem majd megválasztják azt, a ki nekik tetszik. Az értekezlet és a nép jelöljei eddig a következők: a felső-riszi kerületben Mihalóczy Péter, Pellérdy Lajos és Papp Zsigmond, a sugatagiban: Jurka Bazil és Mihalóczy Gábor, a szigetiben Urányi Imre, a técsőlyiben Várady Gábor, a husztiban Krúzselyi Bálint, a kövesligetiben Sziágyi István és Boksa György Bertalan. Ezek között is van pártunknak tagja, de meg kell jegyeznem, hogy majd az utolsó napon meg fogunk fellépetni ott is, a hol a kormánypártiak most még magokban állanak. Az itteni sajtósági viszonyok a kinevezésnek, papoknak és nemzetiiségeknek nagy befolyással és erőszakkal óvatosságot, körültekintést követel tőlünk.

A függetlenségi párt legerősebb a huszt kerületben. Itt Visk és Huszt városokban ellenzéki kör is van, melyeknek együttes működése szép eredményeket hozhat. A jobboldali ellenzék, vagy mint a hogy közönségesen ismerve van, a „habarék-párt” itt is ültetői a fejét és meg kell vallani, hogy a Tiszta ellenkérésére miatt még inkább engedik ezt jutni diadalra, mint a kormány-pártot.

Van mi nálunk egy veszedelmes irány is elterjedőben. Az, hogy az emberek program nélkül lépegetnek fel és elégnék velük a maguk multját s több efféle elmevitte, kilépni a sikkra. Ova intjük az ilyen se hideg, se meleg emberektől a választókat. Az akiszint vallani nem mer, az kores és nem igaz magyar. Nekünk nyílt, őszinte jellem kell, ez illik mi hozzánk. Az eredményekről írok annak idejében.

Nyiregyháza, aug. 3.

A „Debr. Ellenőr” aug. 3-dik számában személyem ellen Csillag Sámuel m. k. aláírásával egy kis levele foglaltatik. Sokáig gondolkodtam, hogy tartsam-e azt feleletre érdemesebb? Ha csak igénytelen szemfényvel foglalkoznék: hagyján! De miután abban igen veszedelmes elvek vannak világgá bocsátva: a lehető rövidséggel teszsek reá egy pár megjegyzést.

Legelőször is azon kezdem: igen nagy szerencse, hogy Csillag Sámuel ur se miniszterelnökségig, se püspökségig nem vitte; mert hiszen ő ugyan könnyen vállalkoznék Rischleau amú mondatának keresztül vitelére: „ha nem úgy gondolkodok mint mások, vessenél kell!” Nem értem, hogy ellenem irányzott czikkcsokegében hogyan zavarhatja be Tiszta Kálmán urat a reform. segédgondokot, úgy szintén Révész Bálint urat a ref. püspököt. Én mindkettőnek elismerem a vallássteria kitünő érdemeit; de már csak engedjen meg Csillag ur, hogy ha én nem mondok őt megvetésre méltónak, mert akormánypárt politikáját vallja, hát engem se mondjon annak, ha én nem tartom boldogítottak a mai kormány politikáját. És ebben a hitben vagyok, alkotmányos országban vajon nem szabad-e tisztességes társaságban nekem véleményemet nyilvánítani úgy, hogy jellemét és becsületét senkinek se sértsen! És miért nem épen Debreczenben, ha utam arra vezérél? És akkor, midőn egy némely papátársaim nem egyszerű nyilatkozatot mondanak, hanem tesznek is, mint feljött képviselőjelöltek? — És ha superintendenseknek (Papi Gábor etc.) szabad választókerületenként járni és korteskedni egyik párt érdekében, vajon az elsőkhöz hasonlóknak nem szabad-e véleményt nyilvánítani. Ugyan kérem Csillag Sámuel ur nem mondaná-e ezeket is megvetésreméltóknak és a papi szent hivatalra méltatlanoknak? Hát már engedjen meg Csillag ur, de én őtet sem a szolgálatság, sem a politikai tudatlanság utján nem követhetem, hanem mint tudós lelkesnek csak annyit hozok figyelmébe, hogy a toleranciae edictum már rég ki van hirdetve! Tartusk magunkat a türelemhez a politikai küzdelmek terébe is. Nyilvánítsunk véleményét a nélkül, hogy becsületet vagy jellemet sértsenék, tiszteljük egymás meggyőződését, ez illik ref. lelkeshez, különösen nyugalmazott lelkeshez, ki már teljesen kiforrhatta magát.

Nagy szerencsétlenység volna az, ha akar a vallás akar a politiaai fihatalom intőzői ügyelőkötök, szeretetlenek, hirtelen szó kimondók, és az ellenzéküket oly epesen üldözők volnának, mint Csillag Sámuel ur. Kivel azonban — igen sajnálom — hogy első találkozásom is ily kellemetlen dologban történt. Lukács Ödön.

— VIDÉKI HIREK A gőzmozdony Kolozs közelében egy embert szíjjel-mozdított. Sajtóper. A „Szabadság” című lap szerkesztője, Dus László tegnapelőtt jelentette be sajtóperét a debreczeni esküdtszéknel a „Nagyváradi” és „Bihar” című lapokban közzétett „nyilatkozat” aláírói ellen, kik becsületét megsértették.

— A debreczeni „függetlenségi párt” elnöke Gaál Mihály, városunk első kerületének orsz. gyűl. képviselőjétől Simonyi Ernőtől a tegnap esteli örökben következő táviratot kapta: „Vettem táviratodat. Debreczen hű önmagához és multjához; ítélete kemény, de igazságos és érdemelt. Köszönet érte a derek polgároknak. Jutalmuk azon öröm, melyet hazaszerte gerjesztettek férfias magaviseletük által, melyet szép eredmény koszoruz.” Simonyi Ernő.

— Pártunk elnöke, még a következő táviratokat vette: „Czegléd, augusztus 7. Debreczen választópolgárait mindhárom képviselőjük megválasztása körüli példák és a város történelmi szép multjából kiemelkedett honszeretet suglata eljárásáért szívből üdvözi a czeplédi központi népkör.” H.M.-Vásárhely, aug. 7. Fogadják üdvözlötünk, kitaró buzgalmukért, és éljenek sokáig a debreczeni független polgárok! Többen.

ÜJDONSÁGOK.

* Tiszta bukása a fővárosban óriási szenzaciót keltett. Idevonakozólag a „F.H.” következőket írja: Egyszer csak megérkezett a távirat Debreczenből, mely tudatta, hogy Tiszta megbukott. Egy fél óra mulva már falgaszok tudatták a tömeggel a kormányelnök ért e megsemmisítő vereséget; különböző színi lapok szórattak szét az utcákon e végzetes három szóval: Tiszta Debreczenben megbukott. — E hír nagyhatást tett a tömegré, mely az ellenzék éfnyes diadala által egészen fölryllanyozva lett. És ez a hatás meglátzott akkor is, mikor végre az egyes kerületekben a választások egymásután végeket értek. A tömeg — határozottan ellenzéki hangulatban, — csaknem gyonosan nevetett a körülkiesző győtes kortesek szeme köze: a debreczeni vereség szígyenét nem moshatja le semmi.

* A városi tisztújításra vonatkozó mai számunkban olvasható közleményre felírjuk a t. közönség figyelmét. * Tiszta bukásának híre Szegeden is örömteljes izgatottságot keltett. A „Szegedi

— Napló” következőket írja: Három óra 22 perccor kaptak a sürgőnyt és külön lenyomatban adtuk ki, úgy, hogy 4 órára az egész városban elterjedt. Mindenekelőt összeálltak az emberek s a nap e legfontosabb eseményéről beszétek. Nagyon kevése meg az azok száma, akik hirtelen nem örültek; — kávéházak, vendéglők, üzletek előtt csoportok alakultak, az utcán azzal közönlötték egymást az emberek: Tiszta Kálmán megbukott. Ez volt az üdvözet a kiki tovasietett, hogy tovább adja a hírt. Sokan elhagyták napi foglalkozásukat, izgatottan álltak be hirvivőnek s jártak-keltek, míg végre az egész város tele volt e hírrel, s a közérlelemény hála, rebegett a Nemezisnek. * A „Budapest” szerkesztősege pályázatot hirdet egy rövid, hazai történelmi tárgyú beszélyre. Beadási határidő október elseje. A legjobb műnek jutalma öt darab arany. Biz az nem sok, s „jutalomnak” nem is igen nevezhető.

* Hirdetés. Székesfehérvár szab. kir. város közönségének a városi hatósághoz intézett átirata szerint az említett városban aug. hó 1879 évi május hóban országos ipar, termény, mű és állattartásnak a később közlendő program alapján leendő megtartása határozatánál el. e felől hazai ipar és mezőgazdaság emelése célzó eme nemes vállalatban tényleges résztvét és versenyzés végett a nagy közönség, különösen pedig ennek mezőgazdasággal és iparüzéssel foglalkozó osztálya hivatalosan előre figyelmeztetik. Debreczen város kapitányi hivatala.

* Herczli Márk helybeli tanár „Porgalmi számtan”-ának 7 és 8-ik füzetét már megjelent. E munkáról, az előző füzetek megjelenése alkalmával elmondott véleményünket; a jelen füzeteket ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

LEGUJABB.

— A harctérrel. Graccinkában aug. 5-én harmadfél órai heves harc volt katonáink és a török felkelők között. Mindkét részről sok a halott és sebesült. — Bécs, aug. 5. A helyzet rendkívül komoly. Zichy gróf ultimátumot készült átadni a portának.

A szerkesztő nyílt postája. B.-y. J.-f. helyben. Az az állás, melyet ön elfoglalni óhajtaná, lapunknál nincs rendezesre. Feloldó szerkesztő: Péter Gábor.

Bürgermeister Antal s T. Budapest, Therézváros, gyárutca 6. sz. ajánlják mindennemű házi kutak és gépszivőkötöl, áruszik minden munkák készítését, Ártézi kutak furasat minden szélességben és mélységben, vízvezeték rakását és készítését egész városok, kertek és egyes házak számára; fürdők és diszesen kiállított fürdőszobák berendezését, szagtalan szobairánykészek szállítását és felállítását a legjutányosabb áron.

FRIEDMANN E. A széchenyitecz végén felállított KÜPTÁRA MÜSOROZATA: 1. A es. kir. északarkai utazók Szilveszter-éji fáklyásmenete a „Teggethof” hajó körül. 2. A grivicai erőd ostroma Plevnánál, oroszok és románok által. 3. Kalkuttai halott-égtés Indiában. 4. Keresztény-mészárszék Bulgáriában. 5. Római circus; keresztények eltiltése Nero uralkodása alatt. 6. A kronstadti nagy tengeri csata Oroszországban. 7. A szent-jágoi vérfürdő. 8. A spanyol inquisitio kintz-terme. 9. Az alexandriai csata, szeb s török között. 10. Elefántok kirakítása a kalkuttai partokon, Indiában. 11. Mexikó, Közép-Amerika fővárosa. Bővebbet a falragaszok. A n. é. közönség látogatását kári Friedmann E. képtár-tulajdonos. (273)

Hirdetés. A h.-bözörményi Depalui-Zeleméri közbirtokosság tulajdonát képező a tokaj-debreczeni utronalon eső mélyvölgy és frigyli koromák kisebb kir. hasznovetése az utánna. Kiadó tulajdonos: Vértessai Lajos.

Kovacs Márton s. k. biz. jegyző. HIRDETÉS. Tisztelettel ajánljuk a n. érdemű közönségnek jól begyakorolt zenekarunkat egészben vagy részben t e m e t e s e k h e z, mely felől zene igazgató Soukup Ferencz urnál páncz utcazi lakásán vagy Kardos Kálmán és ifj. Fodor urak temetkezési intézetében legelőnyösebb díj mellett előleges lefizetéssel bár mikor rendelkezni lehet. Az önkéntes tűzoltó egylet zene bizottsága. (272)

Értesítés. Tisztelettel tudomására juttatom a t. cz. közönségnek, hogy kávémeresemet kisváraduteczán a Péter házánál ujonnan megnyitottam. Régi firma: Toncsi. (283)

CSASZAR-KUTSIO (Sel purgatio) enyhe oldószer illékly gyömer, máj- és húlybetegségek szírmáztott makacs gúliánál. Csaszár-forrás 3/4 literos palackozkokban. VASROZSDA-LUG (folyékony rozsdá-kivonat.) Vasrozsdá-só (száraz rozsdá-kivonat.) Kényelmes és az ásványvasrozsdá fürdőket pótló, kitünő gyógyoszer magán használatra, mint színtűn fúrdőintézeteknek, és a háztartás részére különösen alkalmas. Vasásvány-rozsdafürdők fürdők és borogatásokra. Gyógymódelőírás és füzetek ingyen. Mattoni & Co. es. kir. udv. oszt. Franzensbad. (Csehország) Saját raktárak BÉCS, Maximilianstr. 5 és Tuchlauben 14. Raktár minden nagyobb bel- és külföldi ásványvizikerekedésben.

Elsinger M. J. és fiai BÉCS, Neubau, Zollergasse 2. csász. kir. ügyminisiterium, 6. fellegő hadtörténet és számos jödekönyv intézet sat. szállított. csász. királyi szabadalmazott gyárának legjobb és legújlatraművelt, eső köpönyeit, kocsiakará ponyvát, ágybeteleit, sátrorkalméit.

Reisz Dávid. Üzlethelyiség: Főutca a városháza alatt, a tözsdében. A székelyek a következők: Igen érdekes ugynevezett párisi fémáru u. m. négyjártató, parfümártó, óratartó és ékszerszekrény. Ezen czikkeken mozik üveg festésére bengalia fényű, nevezetes párisi épületek láthatók. Igen érdekes összeállított világgiallítású képek, Párisi nevezetességek könyvekben, és olajfestmények. Csodaszépségű márvány, bronz álló órák és ébresztők. (Reveilles) Ezen órák minden szobának díszére válnak és igen jutányos árban kaphatók. Mindenféle mechanikai gyermekjátékok u. m. életugyságu báránykák, mely élőhangot utánoz, furula trombita és zongora, melyen gyermekek igen jól gyakorolhatják magokat. Vasutak, kocsik és másféle játékok. Mindenféle szappan és parfüm u. m. Eau de Cologne. Eau de Chime. Eau de Toilette. Mille Fleurs, továbbá Fleur de Riz. Velontine és hajkenőcs. Igen szép pénztárcák legnagyobb választékban, legyezők, tüntató, levelmappák, tálczák, keztek, kezűtartók, bársóny arczképványok, album és végre chinai porcellán virágállványok. Midőn a n. é. közönség ezen mindenesetre szép és érdekes párisi-émlék czikkre becses figyelmét felhívom, maradok illő tisztelettel.

Arverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóság részéről közlirre tétetik, miszerint Füstös János végrehajtonak Vásárhelyi Mihály és Öry Andrásné végrehajtott színdevők elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 2021, 3610 és 4339 sz. te-lekkönyvekben jegyzett 1800 frtra becsült borz-utcazi 1283 sz. ház s ondódi föld, 2 drb. tó-czós és kontúskerti, 800 és 400 frtra becsült szőlő s az 1878 évi augusztus hó 12 napján delután 3 óraker, mint második határidőben a törvényszék árverési termében végrehajto Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladani fog, u. m. 1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-iki árverésen a fent körülirt ingatlan becsáron alul is el fog adni. 2. Árverési kívánók az ingatlan becsárának 10% készpénzben, a kiküldött kezéhez letueni. 3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számított 1, 2, 3 hónap alatt a 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvény-széknel lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog be-számitanni. A feltételek többi része a kiküldöttnél elvire is megvetható. A debreczeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóság. Debreczen 1878 évi julius hó 19. napján. Becse Lajos h. elnök. Bay Gábor aljegyző. (268)

Arverési hirdetés. A székelyhídi kir. járásbírószág tel-ekönyvi osztályának f. ér. julius 14-én 2059/1878 sz. a. kelt végzése folytán közlirre tétetik: miszerint a Feldman Jakab és Ferencz esődtömeggel tartozó érkenézi 120-iki számu telegyűzőkönyvben foglalt 48-ad külteki állománynak hasonló része folyó ér. augusztus hó 12-én deléltől 9 óraker mint másod árve-rési határidőben Ér-kenéz községében nyil-vános árverésen becsáron alul is el fog adni. Az árverési feltételek megtekinthetők a székelyhídi kir. járásbírószág telegyűzői osz-tályánál és alulirt esődtömeggondnok érmi-hályfalvi ügyvédi irodájában. Kelt Ér-Mihályfalván Julius hó 18. 1878. Konrad László esődtömeggondnok. (279)

Arverési hirdetés. Alólirt esődhitelezői választmány által eszenel közlirre tétetik, hogy a vagyonbuktó Weiss Sámuel nyiregyházi kereskedő esődtöm-gégnél leltározott s itt Debreczenben a Feischl Károly esődtömeggondnok székényi-utcai rak-tárában elhelyezve lévő minden nemű rőfös czikkék s egyéb ez üzletághoz tartozó rövid-árak a f. évi augusztus hó 10-én és ezt követő napjain a szécheny-utcazi vásártéren nyilvános árverésen azonnali készpénz fizetés mellett kisebb nagyobb részletekben, vagy egyes darabonkunt szükség esetére a becsáron alól is el fognak adni. Kelt Debreczenben a Weiss Sámuel esőd-hitelezői választmányának 1878. évi aug. hó 4-dik napján tartott üléséből. (284)